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LES 93

Ken je de tafels nog? Vul in.

56
9
20

10x5= 50

Vulin.

a Zet om naar tienden
1.6=16t
07=.7
21=.21t
52=.52t

Reken uit.

2x04=.0,8
5x0,1=.0,5.
4x07=.28
3x02=.0,6

A

09

Reken uit: splitsen en verdelen.

3x4,2=[3x4)+(3x0,2)=.122.0,65.12,6
2x34= . 6+08=68

4x13= . A*1,2252

2x25= . .A+1=5

A

7x15= ..7+35=10,5

Reken uit.

0.2

b Schrijf als kommagetal

27t=27

bt=

0,6

A

54126
204422
6414274
8+4=12

10+1=11

Denk aan de deeltafels!

Reken uit. Splits het deeltal.

36:3=(3:3]+(0,6:3]=.1.+0,2=1,.2
48:2= 2404224
62:2=.3+01=31

1+01=11

1+03=13

Reken uit.

1: 5=10t 2=(4
3: 5= 30t:5=6t=06 2=18:
5:10=50t:10=5t=05 2=(2:
1:10=10t:10=1t=0,1 5=(5.

A

4: 8= 40t:8=5t=05 5= (5.

Reken uit.

2x05=.1
6x03=.18.
11x7=21
5x06=3

25x4=.10.

Reken uit.

10x0,1=.1 10x24=.26
10x3,1=.31

Reken uit en antwoord.

We meten ons klaslokaal. De vioer is een mooi

vierkant met als zijde 7,2 meter.

Wat is de omtrek van de vloer? ... 28,8.. meter

2)+(1:2)=2+05=25
20+01:21=45
2)+01:21=15
51+(2:51=14

51+(3:51=16

A

4x72=288

Ik zet het deeltal
eerst om naar tienden
of ik splits het

In een flesje chocolademelk zit 0,2 liter. In een
bak zitten 24 flesjes. Hoeveel liter chocolademelk
bevat een bak?

4.8...... liter.

24x0,2=48





